


2ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ      Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα ψήφου.  

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ                 1.102 νοικοκυριά

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ                   4 έως 10 Σεπτεμβρίου 2020

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ                Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ      Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota  βάσει φύλου, ηλικίας και γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI). 

ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ
19 ερευνητές & 2 επόπτες. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό Wombat & Queuemetrics για κατ’ οίκον εργασία 
ερευνητών και εποπτών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real time

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ +2.9%

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ Με βάση τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του Ιουλίου 2019.

ΕΛΕΓΧΟΙ Έλεγχος πληρότητας στο 100% & έλεγχος με συνακρόαση σε ποσοστό 20,15% των συνεντεύξεων.

Η MARC A.E.                             
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ & της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για 
την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την  MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΕΡ: Έχουν περάσει 14 μήνες από τις βουλευτικές εκλογές. Ανεξάρτητα από το τι ψηφίζετε, 
πώς κρίνετε συνολικά τα έως τώρα δείγματα γραφής της κυβέρνησης Μητσοτάκη;

θετικά

37,6

μάλλον θετικά

24,9

μάλλον αρνητικά

13,2

αρνητικά

22,9

ΔΑ

1,4

Θετικά & Μάλλον θετικά: 62.5%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 36.1%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

62,8

62,2

59

58,1

73

87,2

89,1

68,8

45,6

18,6

55

92,9

35,6

86,2

21,3

43,3

36,8

35,2

39,8

40,3

25,6

12,8

10,1

29,9

52,7

79,6

41,7

6,9

62,7

10,9

74,6

55,5

0,4

2,6

1,2

1,6

1,4

0

0,8

1,3

1,7

1,8

3,3

0,2

1,7

2,9

4,1

1,2
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ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

ΕΡ: Τι γνώμη έχετε σχηματίσει για τον Κυριάκο Μητσοτάκη; 

θετική

40

μάλλον θετική

23,6

μάλλον αρνητική

11

αρνητική

23,4

ΔΑ

2

Θετική & Μάλλον θετική: 63,6%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 34,4%
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

64,2

63,2

60,9

59,4

73,3

87,5

91,8

70

47,3

17,9

55,7

92,7

39

78

24

48,8

34,3

34,5

38

38

25

12,5

7,8

27,6

50

80,6

40,3

7,1

58,4

17

72

50,1

1,5

2,3

1,1

2,6

1,7

0

0,4

2,4

2,7

1,5
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0,2

2,6
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

θετική & μάλλον θετική αρνητική & μάλλον αρνητική ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ

ΕΡ: Πώς κρίνετε τις αποφάσεις και τους χειρισμούς της κυβέρνησης στα παρακάτω θέματα:

θετικά

43,1

μάλλον θετικά

30

μάλλον αρνητικά

10,9

αρνητικά

14,6

ΔΑ

1,4

Θετικά & Μάλλον θετικά: 73,1%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 25,5%

στην αντιμετώπιση της επιδημίας του κορωνοϊού
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΔΗΜΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

70,7

75,3

69,2

71,3

80,1

86,4

94,2

80

62,2

38,3

67,4

90,6

58,6

87,1

48

62

28,4

22,5

30

27,5

17,2

12,1

5,8

18,9

37,1

57,9

29,7

8,4

40,1

10,9

46,6

38

0,8

2,2

0,8

1,2

2,7

1,5
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2,8

1,1

1,3

2

5,3
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

θετικά & μάλλον θετικά αρνητικά & μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ

ΕΡ: Πώς κρίνετε τις αποφάσεις και τους χειρισμούς της κυβέρνησης στα παρακάτω θέματα:

θετικά

21,7

μάλλον θετικά

28,6
μάλλον αρνητικά

13,5

αρνητικά

31

ΔΑ

5,2

Θετικά & Μάλλον θετικά: 50,3%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 44,5%

στην αντιμετώπιση των οικονομικών επιπτώσεων του κορωνοϊού

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ

Μισθωτοί 
Δημ. Τομέα

Μισθωτοί 
Ιδ. Τομέα

Ελευθ. Επαγγ. 
/ Ιδιοκτ. Επιχ.

Οικιακά Συνταξιούχοι Άνεργοι

θετικά & μάλλον 
θετικά

53.2 43.6 48 46.8 60.2 34.7

αρνητικά & 
μάλλον αρνητικά

42.3 52.3 50.5 43.6 32.5 64.6

ΔΑ 4.6 4.2 1.4 9.6 7.3 0.7



11

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

54,4

46,3

41,4

50

61,5

68

76,5

56,9

34,5

12,6

43,9

73,7

31

58,4

24

41,9

41,8

47,3

54,4

46,1

30,5

24,1

18,4

37,7

62,7

82,4

51,1

20,4

65,1

37,6

69,3

52,9

3,8

6,3

4,1

3,9

7,9

7,8

5,2

5,4

2,8

5

5

5,8

3,9

4

6,7

5,1
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

θετικά & μάλλον θετικά αρνητικά & μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ

ΕΡ: Πώς κρίνετε τις αποφάσεις και τους χειρισμούς της κυβέρνησης στα παρακάτω θέματα:

θετικά

37,6

μάλλον θετικά

22

μάλλον αρνητικά

9,5

αρνητικά

25,5

ΔΑ

5,4

Θετικά & Μάλλον θετικά: 59,6%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 35,0%

στις ελληνοτουρκικές σχέσεις
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ
ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

60,3

58,9

56,7

57,2

66,7

73

83,9

64,1

49,2

23,7

53

82,6

43,7

74,3

35,6

37

35

34,9

39,2

37,5

26,1

24,3

14,4

31,5

43,9

65,2

39,7

13,6

48,1

21,8

56,2

60,8

4,7

6,1

4,2

5,3

7,1

2,7

1,7

4,4
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11,2

7,3

3,7
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Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

θετικά & μάλλον θετικά αρνητικά & μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ

ΕΡ: Πώς κρίνετε τις αποφάσεις και τους χειρισμούς της κυβέρνησης στα παρακάτω θέματα:

θετικά

32,7

μάλλον θετικά

23,9

μάλλον αρνητικά

13,3

αρνητικά

23,3

ΔΑ

6,8

Θετικά & Μάλλον θετικά: 56,6%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 36,6%

στα θέματα που αφορούν στο άνοιγμα των σχολείων
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ
ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

54,5

58,8

45

57

70,3

76,9

77,4

59,4

45,5

28

45,8

77,2

37,8

80,2

40

43,5

37,3

36

50,9

37,5

18,5

16,6

16,2

35,3

48,1

62

47,8

15,7

57,1

14,8

50,6

50,5

8,1

5,3

4,2

5,5

11,2

6,5

6,4
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ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

θετικά & μάλλον θετικά αρνητικά & μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

73,1

59,6

56,6

50,3

25,5

35

36,6

44,5

1,4

5,4

6,8

5,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

στην αντιμετώπιση της επιδημίας του κορωνοϊού

στις ελληνοτουρκικές σχέσεις

στα θέματα που αφορούν στο άνοιγμα των σχολείων

στην αντιμετώπιση των οικονομικών επιπτώσεων του 

κορωνοϊού

θετικά & μάλλον θετικά αρνητικά & μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΑΝ ΗΤΑΝ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ…

ΕΡ: Αν εξακολουθούσε να είναι ο ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση με πρωθυπουργό τον Αλέξη Τσίπρα,
τα πράγματα στην χώρα μας θα πήγαιναν καλύτερα, χειρότερα ή περίπου τα ίδια;

Καλύτερα

11,1

Χειρότερα

53,3

Περίπου τα ίδια

32,1

ΔΑ

3,5

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
Άλλο 

κόμμα

Καλύτερα 1.1 30.9 2 9.3 6

Χειρότερα 89.6 15.5 74.3 12 44.5

Περίπου τα ίδια 8.4 48.1 18.8 73.3 46.8

ΔΑ 0.9 5.6 5 5.3 2.6



18ΑΝ ΗΤΑΝ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ…
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΤΙΚΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΕΡ: Πώς κρίνετε την αντιπολιτευτική τακτική του ΣΥΡΙΖΑ; 

θετικά

4,8

μάλλον θετικά

15,2

μάλλον αρνητικά

23,8

αρνητικά

53,3

ΔΑ

2,9

Θετικά & Μάλλον θετικά: 20%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 77.1%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΤΙΚΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

20,3

19,7

17

19

25,1

8,3

9

21,5

37,5

28,9

13,9

9,5

45,9

14,9

6,6

6,6

77,1

77,1

81,1

76,4

73,1

89,8

89

76,3

60,1

65,7

81,3

87,5

51,1

84,2

85,3

92,7

2,7

3,2

2

4,6

1,8

1,8

1,9

2,1

2,4

5,5

4,8

3

3

1

8

0,6
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ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ

ΕΡ: Τι γνώμη έχετε για τον Αλέξη Τσίπρα; 

θετική

16,3

μάλλον θετική

14,8

μάλλον αρνητική

16,8

αρνητική

49,5

ΔΑ

2,6

Θετική & Μάλλον θετική: 31,1%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 66.3%
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

28,1

34,1

26,5

32,5

34,4

13,9

12,6

29,1

60,7

51,1

19,7

12,5

72,1

20,8

16

12,9

69

63,7

69,4

65,4

64

83,2

86,6

68,1

38,3

42,6

76,7

85,1

26,1

79,2

70,7

84,9

2,9

2,2

4,1

2

1,6

2,9

0,8

2,7

1,1

6,2

3,6

2,4

1,7

0

13,3

2,2
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ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική ΔΑ



23ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
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ΕΡ: Γίνεται πολλή συζήτηση για τον κορωνοϊό. Εσείς με ποια από τις φράσεις που θα σας διαβάσω συμφωνείτε περισσότερο:

1,2

23,9

74,3

0,6

0 20 40 60 80

Ο κορωνοϊός δεν υπάρχει

Ο κορωνοϊός υπάρχει αλλά δεν είναι 

πιο επικίνδυνος από μια απλή γρίπη

Ο κορωνοϊός υπάρχει και αν δεν 

παίρνουμε μέτρα είναι επικίνδυνος

ΔΑ
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ΕΡ: Γίνεται πολλή συζήτηση για τον κορωνοϊό. Εσείς με ποια από τις φράσεις που θα σας διαβάσω συμφωνείτε περισσότερο:

ΦΥΛΟ ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα
17-44 
ετών

45-64 
ετών

65 ετών 
και άνω

Ο κορωνοϊός δεν υπάρχει 1.6 0.7 0.2 2.5 0.4

Ο κορωνοϊός δεν είναι πιο επικίνδυνος από μια απλή γρίπη 25.4 22.3 32 26.4 11

Ο κορωνοϊός υπάρχει και είναι επικίνδυνος 71.8 76.8 67.3 70.7 87.4

ΔΑ 1.2 0.2 0.5 0.3 1.2

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά Κεντροδεξιά Κέντρο Κεντροαριστερά Αριστερά
Χωρίς 

ταύτιση

Ο κορωνοϊός δεν υπάρχει 2.6 0 0 0.6 1.9 2.5

Ο κορωνοϊός δεν είναι πιο επικίνδυνος από μια απλή γρίπη 26.6 17.2 17.1 21.1 27 36.9

Ο κορωνοϊός υπάρχει και είναι επικίνδυνος 69.2 82.1 82.6 78.3 70.9 59.1

ΔΑ 1.6 0.7 0.4 0 0.2 1.5

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
Άλλο 

κόμμα 

Ο κορωνοϊός δεν υπάρχει 0.2 0.4 0 1.3 5.6

Ο κορωνοϊός δεν είναι πιο επικίνδυνος από μια απλή γρίπη 16.4 27 8.9 29.3 41.9

Ο κορωνοϊός υπάρχει και είναι επικίνδυνος 82.3 72.5 91.1 69.3 52.4

ΔΑ 1.1 0 0 0 0
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ

ΕΡ: Τα μέτρα που λαμβάνει η Πολιτεία για να σταματήσει την εξάπλωση του κορωνοϊού είναι κατά τη γνώμη σας 
μάλλον αυτά που πρέπει, είναι υπερβολικά αυστηρά ή θα πρέπει να γίνουν αυστηρότερα;

Μάλλον αυτά που 

πρέπει

43

Υπερβολικά 

αυστηρά

17,1

Θα πρέπει να 

γίνουν 

αυστηρότερα

33,9

ΔΑ

6
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ

ΕΡ: Τα μέτρα που λαμβάνει η Πολιτεία για να σταματήσει την εξάπλωση του κορωνοϊού είναι κατά τη γνώμη σας 
μάλλον αυτά που πρέπει, είναι υπερβολικά αυστηρά ή θα πρέπει να γίνουν αυστηρότερα;

ΦΥΛΟ ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα
17-44 
ετών

45-64 
ετών

65 ετών 
και άνω

Μάλλον αυτά που πρέπει 42.9 43 38.7 41.6 49.6

Υπερβολικά αυστηρά 18.2 16 20.2 20.9 8.3

Θα πρέπει να γίνουν αυστηρότερα 31.1 36.6 32.5 32.6 37.2

ΔΑ 7.8 4.4 8.6 4.8 4.9

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά Κεντροδεξιά Κέντρο Κεντροαριστερά Αριστερά
Χωρίς 

ταύτιση

Μάλλον αυτά που πρέπει 49.5 48 51.5 39.6 33 34.7

Υπερβολικά αυστηρά 19.8 13.7 13.5 16.2 13.1 26.1

Θα πρέπει να γίνουν αυστηρότερα 29.3 35.9 31.6 38.3 35.4 30.5

ΔΑ 1.4 2.3 3.4 5.8 18.5 8.7

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
Άλλο 

κόμμα 

Μάλλον αυτά που πρέπει 50.8 34.1 49.5 29.3 41.8

Υπερβολικά αυστηρά 12.7 19 5.9 14.7 29.8

Θα πρέπει να γίνουν αυστηρότερα 34.1 37.9 42.6 34.7 21.8

ΔΑ 2.4 9.1 2 21.3 6.7
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ΧΡΗΣΗ ΜΑΣΚΑΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΡ: Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την χρήση μάσκας από τους μαθητές στα σχολεία;

Συμφωνώ

55,9

Μάλλον 

συμφωνώ

10,2

Μάλλον διαφωνώ

4,3

Διαφωνώ

24,2

ΔΑ

5,4

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ: 66,1%

Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ: 28,5%
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ΧΡΗΣΗ ΜΑΣΚΑΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

66,8

65,3

56,1

65,1

78,6

73,1

71,6

68,9

61,6

70,1

53,2

74,6

57,1

88,1

74,7

53,5

27,7

29,4

38,7

30

14,9

22,6

20,2

26,2

32,3

26,6

42,6

19,4

36,9

8,9

21,3

41,1

5,5

5,3

5,1

4,9

6,5

4,3

8,2

4,8

6,1

3,2

4,2

6

6

3

4

5,4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΑ
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ΕΜΒΟΛΙΟ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ

ΕΡ: Μέσα στους επόμενους μήνες το εμβόλιο του κορονοϊού θα είναι διαθέσιμο. Εσείς θα κάνετε το εμβόλιο ή όχι;

Ναι

44,6

Όχι

26,9

Δεν ξέρω / Έχω 

επιφυλάξεις

28,5

ΦΥΛΟ ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα
17-44 
ετών

45-64 
ετών

65 ετών 
και άνω

Ναι 53 34.6 33.1 42.1 64.1

Όχι 21 34 34.7 30 12

Δεν ξέρω / Έχω επιφυλάξεις 26 31.5 32.2 27.8 23.9
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ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΑ

ΕΡ: Ένα θέμα που απασχολεί την επικαιρότητα είναι οι Ελληνοτουρκικές σχέσεις. 
Κατά τη γνώμη σας χρειάζεται επιμονή στον διάλογο και την διπλωματία για να αποκλιμακωθεί η ένταση στο Αιγαίο 

ή πιο σκληρή στάση της Ελλάδας απέναντι στην Τουρκία ακόμη και αν αυτό σημαίνει στρατιωτική εμπλοκή; 

Επιμονή στον 

διάλογο

59,3

Πιο σκληρή 

στάση

38,1

ΔΑ

2,6
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ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

55,5

63,1

61,5

53,8

63,8

49,6

60,3

61,1

72,4

61,4

47,7

61,8

61,4

70,3

62,7

42,6

42

34,1

36,5

43,3

33,2

48,8

38,4

37,3

27

28,6

48,8

36,5

35,6

29,7

28

54,6

2,5

2,8

2

2,9

3,1

1,6

1,3

1,6

0,6

10

3,4

1,7

3

0

9,3

2,8
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ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

Επιμονή στον διάλογο Πιο σκληρή στάση ΔΑ



33ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΟΙ
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.
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Άλλο κόμμα

Άκυρο-Λευκό

Δεν θα ψηφίσω

Αδιευκρίνιστη

+21,2+20,3



35ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΕΙΣΡΟΕΣ

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 18,3

ΝΔ
84,7%

ΣΥΡΙΖΑ: 
12,9

ΚΙΝΑΛ: 
16,8

ΚΚΕ: 2,7 ΚΚΕ: 4,0

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 9,0

ΣΥΡΙΖΑ
59,7%

ΝΔ: 1,5

ΚΙΝΑΛ: 
2,0



36ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΔΙΑΡΡΟΕΣ

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ: 
8,0

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
1,4

ΝΔ
84,7%

ΣΥΡΙΖΑ: 
1,5

ΕΛΛΗΝΕΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ: 
1,1

ΑΚΥΡΟ -
ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 5,2

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ: 
14,6

ΣΥΡΙΖΑ
59,7%

ΝΔ: 12,9

ΚΙΝΑΛ: 
3,4

ΚΚΕ: 2,1

ΑΚΥΡΟ -
ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 3,3 ΆΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ: 
2,1



37ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΨΗΦΟΥ ΝΔ - ΣΥΡΙΖΑ
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